
所属事業所
13 件の回答

【1.利用児・者への体罰】①利用児・者に対して、殴る、蹴る、その他
ケガをさせるような行為を見たことがある。
13 件の回答

（コメント記入欄）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

202502.あるく　虐待防止自己チェックリス
ト（客観的評価表）
13 件の回答

分析を公開

コピー

児童発達支援・放課後等デイサ
ービス
生活介護
総務・厨房

7.7%

38.5%

53.8%

コピー

よくある（月１回程度）
時々ある（３ケ月に１回程度）
あまりない（年１回程度）
ない
わからない100%

https://docs.google.com/forms/d/1XjIMZAMxRKtO2rWR5HnhZ7D5aalDyF9xmUB6OVXAEIA/edit#start=publishanalytics


②利用児・者に対して、身体的拘束や長時間正座・立位など肉体的苦痛
を与えているのを見たことがある。
13 件の回答

（コメント記入欄）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

③利用児・者に対して、食事を抜くなど人間の基本的欲求に関わる罰を
与えているのを見たことがある。
13 件の回答

（コメント記入欄）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

よくある（月１回程度）
時々ある（３ケ月に１回程度）
あまりない（年１回程度）
ない
わからない100%

コピー

よくある（月１回程度）
時々ある（３ケ月に１回程度）
あまりない（年１回程度）
ない
わからない100%



④利用児・者に対して、強制的に髪を切るなど精神的苦痛を与えている
のを見たことがある。
13 件の回答

（コメント欄）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

⑤利用児・者に対する他の職員の体罰を容認しているのを見たことがあ
る。
13 件の回答

（コメント欄）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

よくある（月１回程度）
時々ある（３ケ月に１回程度）
あまりない（年１回程度）
ない
わからない100%

コピー

よくある（月１回程度）
時々ある（３ケ月に１回程度）
あまりない（年１回程度）
ない
わからない100%



【２.利用児・者への差別】①利用児・者を（子ども扱いするなど、）そ
の人の年齢にふさわしくない接し方を見たことがある。
13 件の回答

  （コメント欄）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

②利用児・者の障がいの程度、状態、能力、性、年齢等で差別している
のを見たことがある。
13 件の回答

（コメント欄）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

よくある（月１回程度）
時々ある（３ケ月に１回程度）
あまりない（年１回程度）
ない
わからない

7.7%

92.3%

コピー

よくある（月１回程度）
時々ある（３ケ月に１回程度）
あまりない（年１回程度）
ない
わからない100%



③障がいにより克服困難なことを、利用児・者本人の責めに帰すような
発言を聞いたことがある。
13 件の回答

（コメント欄）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

④利用児・者の言葉や歩き方等の真似をしているのを見たことがある。
13 件の回答

（コメント欄）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

よくある（月１回程度）
時々ある（３ケ月に１回程度）
あまりない（年１回程度）
ない
わからない100%

コピー

よくある（月１回程度）
時々ある（３ケ月に１回程度）
あまりない（年１回程度）
ない
わからない

15.4%

84.6%



⑤利用児・者の行為を嘲笑したり、興味本位で接しているのを見たこと
がある。
13 件の回答

（コメント欄）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

【３.利用児・者に対するプライバシーの侵害】①職務上知り得た利用
児・者の情報を他に漏らしているのを聞いたことがある。
13 件の回答

（コメント欄）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

よくある（月１回程度）
時々ある（３ケ月に１回程度）
あまりない（年１回程度）
ない
わからない100%

コピー

よくある（月１回程度）
時々ある（３ケ月に１回程度）
あまりない（年１回程度）
ない
わからない

15.4%

84.6%



②利用児・者の同意を事前に得ることなく、郵便物等の開封、所持品を
確認しているのを見たことがある。
13 件の回答

（コメント欄）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

③利用児・者の排泄や生理の介助で（保護者・本人の事前承認なしの状
態で）異性が介助したのを見たことがある。
13 件の回答

（コメント欄）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

よくある（月１回程度）
時々ある（３ケ月に１回程度）
あまりない（年１回程度）
ない
わからない100%

コピー

よくある（月１回程度）
時々ある（３ケ月に１回程度）
あまりない（年１回程度）
ない
わからない100%



④利用児・者本人や家族の了解を得ずに、本人の写真や制作した作品を
展示しているのを見たことがある。
13 件の回答

（コメント欄）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

【４.利用児・者の人格無視】①利用児・者を呼び捨てやあだ名、子ども
のような呼称で読んでいるのを聞いたことがある。
13 件の回答

（コメント欄）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

よくある（月１回程度）
時々ある（３ケ月に１回程度）
あまりない（年１回程度）
ない
わからない100%

コピー

よくある（月１回程度）
時々ある（３ケ月に１回程度）
あまりない（年１回程度）
ない
わからない

15.4%

76.9%



②利用児・者に対して、威圧的な態度や命令口調で話しているのを聞い
たことがある。
13 件の回答

（コメント欄）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

③利用児・者の訴えに対して、無視や拒否をするような行為を見たこと
がある。
13 件の回答

（コメント欄）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

よくある（月１回程度）
時々ある（３ケ月に１回程度）
あまりない（年１回程度）
ない
わからない

7.7%

7.7%
84.6%

コピー

よくある（月１回程度）
時々ある（３ケ月に１回程度）
あまりない（年１回程度）
ない
わからない100%



③利用児・者を長時間待たせり、放置したりしているのを見たことがあ
る。
13 件の回答

（コメント欄）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

⑤担当専門医の指示によらず職員自らの判断で薬物を使用しているのを
見たことがある。
13 件の回答

（コメント欄）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

よくある（月１回程度）
時々ある（３ケ月に１回程度）
あまりない（年１回程度）
ない
わからない100%

コピー

よくある（月１回程度）
時々ある（３ケ月に１回程度）
あまりない（年１回程度）
ない
わからない100%



【５.利用児・者への強要・制限】①利用児・者に対する、わいせつな発
言や行為を見たことがある。
13 件の回答

（コメント欄）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

②利用児・者の作業諸活動に対して、いたずらにノルマを課しているの
を見たことがある。
13 件の回答

（コメント欄）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

よくある（月１回程度）
時々ある（３ケ月に１回程度）
あまりない（年１回程度）
ない
わからない100%

コピー

よくある（月１回程度）
時々ある（３ケ月に１回程度）
あまりない（年１回程度）
ない
わからない100%



③利用児・者に嫌悪感を抱かせるような作業・訓練などを強要している
のを見たことがある。
13 件の回答

（コメント欄）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 - 利用規約 - プライバシー ポリシー

Does this form look suspicious? レポート

コピー

よくある（月１回程度）
時々ある（３ケ月に１回程度）
あまりない（年１回程度）
ない
わからない100%

 フォーム
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